
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 1295 

 
 
 

 
 

гр. София,  10.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 17 състав, 

в закрито заседание на 10.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Искра Гърбелова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 675 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на „Енерджи МТ“ ЕАД срещу 

Решение № 5R от 25.11.2022 г. на Комисията за енергийно и водно регулиране 

/КЕВР/ по дело № R.- 2 по описа за 2020 г. на дирекция „Мониторинг и контрол 

по изпълнение на Регламент /ЕС/ 1227/2011 на Европейския парламент и на 

Съвета от 25 Октомври 2011 г. относно интегритета и прозрачността на пазара за 

търговия на едро с енергия“ в т.6.. 

Налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно заседание, 

поради което съдът 

 

РАЗПОРЕДИ: 

 

 НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 24.04.2023г. от 10:45 ч.. 

 КОНСТИТУИРА като страни по делото: 

1. Жалбоподател: „Енерджи МТ“ ЕАД. 

2. Ответник: Комисия за енергийно и водно регулиране. 

УКАЗВА разпределението на доказателствената тежест на страните, съгласно чл. 154 

от ГПК и чл. 170 АПК, както следва:   

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест да установи 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи 

благоприятни за себе си правни последици, като може да ангажира всички допустими 

доказателства. Дава възможност, след получаване на настоящото разпореждане да се 

запознае с административната преписка и посочи допълнителни доказателства в 

подкрепа на доводите си. 

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи  

съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания  

административен акт, компетентността на издателя му, както и изпълнението на 



законовите изисквания при издаването му.  

УКАЗВА на ответника, че в 14- дневен срок от получаване на настоящото 

разпореждане, може да представи писмен отговор на жалбата, като може да ангажира 

всички допустими доказателства и да направи доказателствени искания. 

УКАЗВА на страните необходимостта от писмено волеизявление по делото по правата 

и обстоятелствата, които признават за установени, както и кои обстоятелства не се 

нуждаят от доказване, в срок най-късно в съдебното заседание. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок най- късно в съдебното заседание да представи 

всички цитирани в оспорваното решение документи и/или други такива, неописани в 

акта, но представляващи част от административната преписка, в случай че не са 

приложени по делото. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните по делото за насроченото открито съдебно заседание. 

С оглед изявлението на ответника, че по делото се съдържат документи, които са 

търговска тайна, следва:  

- документите, представляващи търговска тайна, да се извадят от кориците на 

делото и да се обособят в отделен том, който да се съхранява в касата на съда;  

- след приключване на делото с влязъл в сила акт– документите, представляващи 

търговска тайна, да се върнат на КЕВР;  

- справки по документите от делото, представляващи търговска тайна, могат да 

се правят единствено от страните, техните процесуални представители и от вещо 

лице, в случай, че бъде назначено такова, в присъствието на съдебния деловодител. 

Преписи от разпореждането да се връчат на страните и на СГП. 

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                СЪДИЯ: 

 

  
 
 


